

不去幼儿园就拿手机哄,结果孩子一醒就要玩手机

当心你的“苹果”,子女蹭玩成瘾

本报济宁11月8日讯(记者 马辉 汪洸) 如今iPhone、iPad等苹果产品成了许多时尚父母的必选装备。本是自己玩的,一些家长却因疏忽或处于哄孩子的心理,让子女过早熟练地使用这类产品,更严重的甚至使孩子患上了“苹果依赖症”。

在城区建设路一家苹果专卖店,记者看到,中午经常会有孩子到展示区来玩一会游戏。“也会有一些年轻家长拿着iPhone、iPad来下一些针对孩子的游戏和学习软件。”一位销售人员告诉记者,

因为孩子索要因素销售的量,已经达到该店总销量的近三成。

“孩子不愿意去幼儿园,我就拿手机哄他去上学,结果到了第三天,孩子醒来第一件事就是要玩手机玩。”一位王先生表示,时尚数码产品里诱人的游戏,也会让孩子患上依赖症。

吴女士前年家里买了苹果新出的iPad,“主要是觉得娱乐休闲功能挺强,出差旅游啥的带着挺方便。”那时候儿子小远还在上幼儿园,两口子有时为了哄孩子就让他自己拿去玩。如今小远已经

是小学二年级的学生。“现在他自己会下软件了,所以iPad已经从我和他爸的‘玩具’,渐渐变成了他的‘玩具’。”为了不耽误学业,同时也保护小远的眼睛,夫妇二人开始对小远玩iPad进行了限制,每周的周末只允许他每天玩半个小时。

可让小远完全远离这些电子产品,似乎也不太现实。吴女士告诉记者,由于小远同学家里有iPad的不少。“孩子在下了课后和周围的同学交流。”不给玩,很有可能就无法与周围的同学有共同语

言,考虑到这层因素,吴女士也只得适当做出让步。

“有时候我在批改作业的时候,就看到孩子们写的日记当中会记录自己玩了什么游戏,怎样怎样过的关。”济宁城区一所学校的班主任顾老师表示,孩子们自律性差,对这些新奇物品有依赖都是正常的。一般碰到这种情况,她都会及时的和家长沟通,注意观察孩子的反应,如果并没有出现影响学习情况的话,虽不必刻意阻止,但是家长一定要控制好这个度。

金价一月降两次
每克降幅约20元

本报济宁11月8日讯(记者 何泉峰) 8日,记者从济宁市城区多家商场内的黄金首饰专柜了解到,国庆节过后至今,千足金首饰的价格出现了二次下调,每克价格平均降幅在20元左右。

8日,在太白楼中路上的一家大型商场里,“前天,价格刚刚下调了,目前价位在436元/克,这是自上个月中旬以来金价第二次下调。”某黄金饰品专柜的销售人员李静告诉记者,国庆节期间每克卖到456元,在近一个月的时间内,千足金首饰的价格一共下调了20元/克,贵的时候抢着买,便宜了倒没人来了。“便宜了,今天每克的价位是446元,比10月上旬降了15元/克。”另一处专柜的销售人员说,今年8月至10月,黄金出现了连续上涨的局面,但由于多重因素影响,10月上旬以后国际金价持续低迷,最低跌至1672美元/盎司,造成近一个月连续下跌。

“我在10月7日买了一条30克的千足金项链,当时是498元/克,一共花了14940元,现在每克竟然降了30元。”在某品牌金店里,市民王女士吃惊地说道,一个月的时间让她损失了900元。

鲁菜创新大赛 香港大厦获佳绩

本报济宁11月8日讯(记者 马辉) 近日,第二届山东省鲁菜创新大赛落下帷幕,代表济宁市参赛的香港大厦代表队获得优异成绩,并在其中的摆台设计项目中夺得冠军。

在创意摆台设计项目比赛中,香港大厦代表队三名参赛选手徐蓉、胡亚平、王刚从全省17地市51名选手中脱颖而出,以优异的成绩均进入前七名。选手徐蓉的《国风雅韵宴》一举获得全场最高分,名列第一。

在主题筵席项目比赛中,运河主题宴会的代表《乾隆南巡大宴》以其精美的餐台设计,浓郁的主题,科学的营养搭配荣获银奖。厨师长张西虎被授予“鲁菜创新银牌厨师”称号。

▶获得台面设计第一名的作品《国风雅韵宴》。



浪漫中国

Richard Claydeman

中国巡演二十周年纪念音乐会
20 Years' Romance in China

理查德·克莱德曼
济宁新年音乐会

演出时间:2013年1月9日 地点:济宁市新体育馆

票价:VIP席199/299/499/699 贵宾席1280 荣誉席2013

统一咨询电话:0537-3206757 0537-2317777

音乐会组委会:济宁市古槐路菲特健身楼四层405室

主办单位:中国国际文化艺术公司 济宁市光电传媒有限公司